



FONDUL PENTRU MODERNIZARE
Accelerăm tranziția spre neutralitate climatică



Comunicat de presă

Comuna Vetiş, 26.06.2024

COMUNA VETIȘ, JUDEȚUL SATU MARE

Proiect: "Realizare capacități de producere a energiei electrice din surse solare în comuna Vetiş"

Titlu Apel: "Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice"

Cod proiect: 314940

Data: 26.06.2024

Perioada de implementare: 01.07.2024- 31.12.2026

Valoarea totală a proiectului: 1.627.253,99 Lei din care valoarea maximă asigurată din Fondul pentru modernizare este de **1.442.442,32 Lei** (unmillionpatrusutepatruzecisidouamiipatrusutepatruzecisidoileisitreizecisidoibani), iar valoarea asigurată de Beneficiar este de **184.811,67 Lei** (unasutaoptzecisipatrumiiioptsuteunsprezeceleisisaizecisisaptebani).

Comuna Vetiş anunță lansarea proiectului "**REALIZARE CAPACITĂȚI DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSE SOLARE ÎN COMUNA VETIȘ**", localizat în comuna Vetiş, finanțat de **Ministerul Energiei**, în calitate de autoritate națională de implementare și gestionare a fondurilor alocate României din Fondul pentru Modernizare(MEFM). Acest proiect ambițios urmărește să promoveze utilizarea energiei solare și să contribuie la creșterea sustenabilității energetice în România și reprezintă un pas important în direcția atingerii obiectivelor noastre de tranziție energetică și sustenabilitate. Suntem mândri să susținem inițiative care promovează energia curată și inovarea tehnologică.

Componentele Proiectului:

P1_OS1_Creșterea capacității de producere a energiei din surse regenerabile, în vederea atingerii obiectivelor din Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030, aprobat prin H.G. nr. 1.076/2021 privind ponderea globală de energie din surse regenerabile în consumul final brut de energie Fondul pentru Modernizare.

Obiectiv de politică: NA

Prioritate: Program cheie 1: SRE si stocarea energiei • Sprijin pentru realizarea de noi centrale electrice și sisteme de încălzire-răcire bazate pe surse regenerabile de energie și pentru realizarea de capacități de stocare a energiei electrice

Obiectiv specific: P1_OS1_Creșterea capacității de producere a energiei din surse regenerabile, în vederea atingerii obiectivelor din Planul Național Integrat în domeniul Energiei și Schimbărilor Climatice 2021-2030, aprobat prin H.G. nr. 1.076/2021 privind ponderea globală de energie din surse regenerabile în consumul final brut de energie

Fond: Fondul pentru Modernizare

Operațiune: FM_1.1 Sprijin pentru realizarea de noi centrale electrice și sisteme de încălzire-răcire bazate pe surse regenerabile de energie

Obiectivul general al proiectului / Scopul proiectului:

Obiectivul general este realizarea unei noi capacități de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie solară în Comuna Vetiș, județul Satu-Mare, cu scopul reducerii consumului de energie din surse convenționale.

Obiective specifice ale proiectului

1. Instalarea unui parc fotovoltaic nou de 0,222 MW pentru autoconsum;
1. O economie mai eficientă din punctul de vedere al utilizării surselor, mai ecologică și mai competitivă pentru asigurarea consumului de energie din surse regenerabile, prin producerea energiei electrice de 265 MWh/an;
1. Protecția mediului înconjurător prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră cu 5300 tone de CO₂/an.

Astfel, proiectul va contribui la reducerea emisiilor de CO₂ prin înlocuirea energiei produse din surse fosile cu energie solară curată, creșterea eficienței energetice prin utilizarea tehnologiilor de ultimă generație în domeniul energiei

solare, promovarea sustenabilității și a utilizării resurselor regenerabile la nivel local și național.

Proiectul beneficiază de o finanțare de 1.627.253,99 Lei din care valoarea maximă asigurată din Fondul pentru modernizare este de 1.442.442,32 Lei (un milion patru sute patruzeci și două mii patru sute patruzeci și doi lei și douăzeci și doi bani), iar valoarea asigurată de Beneficiar este de 184.811,67 Lei (unasuta optzeci și patru mii opt sute unsprezece lei și șaptezeci și șapte bani), și este destinată achiziționării echipamentelor, instalării panourilor fotovoltaice și implementării infrastructurii necesare.

Prin implementarea acestui proiect, Comuna Vetiş se angajează să aducă multiple beneficii comunității locale, printre care:

- Reducerea facturilor la energie pentru iluminatul public din comună
- Educația și conștientizarea publicului cu privire la avantajele energiei regenerabile.
- Dezvoltarea infrastructurii locale prin investiții în tehnologii moderne și sustenabile.

PRIMĂRIA COMUNEI VETIȘ
Strada Principală nr. 437,
Localitatea Vetiş, Comuna Vetiş
email: primăria@vetis.ro
site web: www.vetis.ro

Finanțat prin Fondul pentru Modernizare
